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Volební nabídka bude pestrá, 

lidé v kraji si v říjnu budou  

vybírat z třiadvaceti subjektů  
Kandidátky odevzdalo 9 stran, 13 hnutí  
a jedna koalice, tedy o čtyři seskupení víc 
než v předešlých volbách do sněmovny. 
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Valná hromady Tatry přinesla 

místo navý�ení jmění dal�í  

eskalaci vztahů mezi akcionáři  
CSG a Promet se vzájemně obviňují. 
Většinový majitel chce hledat cesty 
k realizaci ohlášených investic. 
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Večer startuje letní kino, v dal�ích 

deseti dnech nabídne pestrou 

směsici Þlmových zá�itků  
Projekce  budou probíhat na louce pod 
sportovní halou SOU denně od tři čtvrtě 
na devět. 
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Hvězdy místního atletického 

klubu  se neztratily na mistrovství 

republiky do 22 let  
Zazářil sprinter Mikuláš Kotek, který díky 
osobnímu a klubovému rekordu bral  
stříbro na dvousetmetrové trati. 
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Před zprovozněním kruhového objezdu na ulici Záhumenní byla otestována jeho průjezdnost nejen kamiony a těžkými nákladními 
vozy, ale také linkovým autobusem nebo hasičským speciálem.                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve �kolách se stále staví, začátek �kolního roku nemá být ohro�en

Začal výběr Þrmy, která 

zmodernizuje koupali�tě, 

stávající areál by se mohl 

začít bourat je�tě letos
Kopřivnice (dam) – Kdo se chce rozloučit se současnou po-

dobou koupaliště v Kopřivnici, musí to stihnout do konce prázd-
nin. Zatímco lidé si ještě užívají vody a slunce v „retroareálu“, 
radní už schválili podmínky zadávacího řízení, a dali tak zelenou 
výběru ûrmy, která postaví zbrusu nové koupaliště. To se bude 
stavět podle projektu vytvořeného pardubickou společností 
CODE, spol. s r. o. Předběžný rozpočet je necelých 201 milionů 
korun a Kopřivničané a návštěvníci města si koupaliště poprvé 
užijí v létě 2027. 

Připravovaná rekonstrukce koupaliště spočívá v kompletní 
přestavbě nejen bazénů samotných, technologie úpravy vody, 
ale také vybudování nového tobogánu, skluzavky a dalších zá-
bavných vodních prvků a zázemí pro návštěvníky i personál kou-
paliště. Nový rekreační bazén bude o 3,6 metru širší než ten stá-
vající a bude mít 23,6 metru na šířku a 50 metrů na délku. Plavecký 
bazén bude oproti tomu stávajícímu užší o zhruba sedm metrů 
a při rozměrech 13 × 50 metrů bude mít šest drah. Hloubka ba-
zénů se bude pohybovat od 120 do 180 cm. Oba bazény budou 
propojeny, což umožní nejen přecházení návštěvníků mezi nimi, 
ale také cirkulaci vody v obou vanách. Povrch bazénů bude z ne-
rezových plechů, což má zvýšit životnost a usnadnit údržbu kou-
paliště. Chybět samozřejmě nebudou ani brouzdaliště pro nej-
menší děti a  brodítka před vstupem do bazénů. Nový objekt 
technologie úpravy vody by měl stát v místě toho stávajícího. 

Nová budova koupaliště bude kopírovat obdélníkový půdorys 
té stávající, ale půjde o zcela nový objekt. Budova bude jedno-
podlažní a posazena o něco níže než ta stávající, což má usnadnit 
její užívání lidem s handicapem, ale také lépe navázat na připra-
vované terasy s dřevěnými lehátky a zpevněné plochy pro ná-
vštěvníky koupaliště.                                     (Pokračování na straně 2) 

Vybudování nerezových bazénů, instalace 
nových atrakcí a technologie společně se 
stavbou nové budovy zázemí představují 
zhruba dvousetmilionovou investici.

Kopřivnice (dam) – Do konce letních 
prázdnin zbývá něco přes tři týdny, a to je 
také doba, kterou mají stavební ûrmy na 
dokončení rozsáhlých rekonstrukcí v bu-
dovách dvou zdejších základních škol. 
Přestože harmonogram je napjatý, práce 
mají být dokončeny včas a školní rok by 
měl začít 1. září i na základních školách 
Alšova a 17. listopadu. 

V budově ZŠ Alšova, kde byl impulzem 
k zahájení rekonstrukce především hava-
rijní stav splaškové kanalizace, se krátce 

po zahájení prací objevil nesoulad pro-
jektové dokumentace a skutečného stavu. 
„V dokumentaci několik položek vyloženě 
chybělo, některé výměry byly chybně spo-
čítány. Na základě těchto zjištění byla 
u projektanta uplatněna reklamace vady 
díla a smluvní pokuta,“ informoval Adam 
Ondrašík, vedoucí odboru majetku města 
na kopřivnické radnici. 

Po zahájení bouracích prací se navíc 
zjistilo, že pod podlahami chodeb je ko-
lektor, o kterém projektová dokumentace 

vůbec nemluvila. „Jeho objev částečně 
snížil potřebu bouracích prací, ale bylo 
nutno přetrasovat původně navržené 
trasy vedení kanalizace. Navíc se ukázalo, 
že v nedobrém stavu jsou i rozvody pitné 
a požární vody, a bylo rozhodnuto, že i je-
jich výměna bude do zakázky přidána,“ 
doplnil Adam Ondrašík. To v konečném 
důsledku způsobilo zvýšení původně plá-
novaných nákladů o zhruba 1,5 milionu 
korun na více než 9 milionů korun. 

      (Pokračování na straně 2) 

Ve startovní listině 11. ročníku kopřivnického Extreme Weekendu se sešlo 17 
jezdců, 11 na skatech a 6 na BMX speciálech.                              FOTO: STAGE BOX

Kopřivnice (dam) – Změřit své síly a po-
bavit nejen sebe, ale také publikum přijelo 
minulou sobotu do kopřivnického skate-
parku sedmnáct účastníků Extreme We-
ekendu. 

„Už od začátku pořádáme netradiční 
spojení závodů, kdy se soutěží nejen ve skate 
disciplínách, ale i v jízdách na BMX kolech. 
Baví nás obě komunity spojovat, a i když po-
dobné spojení disciplín není obvyklé, dr-
žíme ho už od začátku,“ říká Jan Pavliska, 
který byl v  týmu organizátorů ze skupiny 
Stage Box po celých jedenáct dosavadních 
ročníků. Návštěvníci viděli kromě klasického 
závodu i  soutěž o  nejlepší trik a  nejvyšší 
skok. Mezi účastníky zazářil především Da-
vid Janáč na BMX kole – trojnásobný mistr 
republiky, který mnohé z  náročných triků 
předvedl v Česku jako první, svou disciplínu 
s přehledem vyhrál. 

Dopravní omezení skončila, čtvrtý 

kruháč ve městě je v provozu
Kopřivnice (dam) – V pátek 1. srpna okolo čtrnácté hodiny 

byl v Kopřivnici zprovozněn nový kruhový objezd. Jde o čtvrtou 
okružní křižovatku ve městě, která vyrostla na křížení ulic Zá-
humenní a Kpt. Jaroše. Ačkoliv formálně automobily stále pro-
jíždějí stavbou, jelikož kolaudace proběhne v září, doprava se 
v lokalitě již vrátila do běžného režimu. 

„Řidiči prakticky nic nepoznají, provoz je plně obnoven 
a v terénu už nejsou žádné provizorní úpravy dopravního zna-
čení,“ uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města, s tím, 
že byla také zrušena dočasná omezení, například zákaz od-
bočení u propojky u Tesca. Naopak možnosti řidičů vyjíždějí-
cích z ulice Kpt. Jaroše se rozšiřují, protože po průjezdu kru-
hovým objezdem mohou pokračovat přímo ve směru na 
Štramberk. Stavba byla dokončena včas i díky tomu, že se ne-
naplnily obavy z delšího přerušení stavby z důvodu provádění 
přeložek inženýrských sítí. 

Se stavbou křižovatky bylo realizováno i  několik dalších 
zlepšení. Například byla opravena křižovatka ulic Kpt. Jaroše 
a  Kpt.  Nálepky. „Město se rozhodlo jít nad rámec projektu 
a  v  tomto prostoru investovalo do nové kanalizační vpusti 
i kompletní opravy povrchu,“ vysvětlil Ludvík Michalec z od-
boru rozvoje města.                               (Pokračování na straně 2) 

Závody Extreme Weekend 

načaly druhou dekádu
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Instalace venkovní výstavy Putinova klec se oproti plánu zdržela. Na předchozí zastávce v Opavě 
se totiž výstavní panely staly terčem vandalského útoku.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Znalecký posudek je hotov, 
vyjednávání o centru bě�í dál

Gastro- i bioodpady se sbírají od ledna na celém území města
Kopřivnice (hod) – Od za-

čátku roku se sbírá gastroodpad 
nejen v sídlištní zástavbě v Kop-
řivnici, ale i ve všech místních 
částech. Aby se tak stalo, nechal 
odbor životního prostředí ve 
spolupráci se společností EFG 
Waste logistic přemístit nádoby, 
které byly ve městě málo využí-
vány, do místních částí.  

„Gastroodpad se sbírá do 
hnědých popelnic s označením 
8gastroodpad9 s těsnicím víkem 
a  klapkou proti zápachu. Do 
těchto nádob je možné odklá-
dat jak rostlinný, tak živočišný 
odpad. Jedná se hlavně o prošlé 
potraviny a jídla, která jsou te-
pelně zpracovaná. Do nádob je 
lepší i z důvodu hygieny vkládat 

odpady nejen v původních oba-
lech, ale i v igelitových či papí-
rových sáčcích, ne však ve skle-
něných obalech,“ uvedla Lucie 
Kubalcová, vedoucí oddělení 
odpadů, zeleně a ovzduší z kop-
řivnické radnice. 

V Kopřivnici se sbírá nejen 
gastroodpad, ale i bioodpad. Na 
jeho podporu radnice již v mi-
nulých letech začala v sídlištní 
zástavbě rozdávat tzv. bio-
kyblíky, do kterých si mohou 
občané bioodpad shromažďo-
vat a poté vysypat do hnědého 
kontejneru o  objemu 770  l. 
„Tam patří odpady rostlinného 
původu, které nejsou nijak te-
pelně zpracované. To znamená 
tráva, listí, piliny, zbytky ovoce 

a zeleniny, spadané ovoce a po-
dobně. Do hnědých kontejnerů 
však nepatří větve a  bioodpad 
s  obaly, jelikož to komplikuje 
a  prodražuje jeho zpracování. 
Větve z ořezů je možné zdarma 
odevzdat na kompostárně 
Točna v Příboře, kde budou po-
štěpkovány a  teprve poté při-
dány do základu pro kompos-
tování. Biokyblíčky byly zatím 
rozdány na sídlištích na ulici 
Pod Morávií, Štefánikova, Du-
kelská, Štramberská a  Ignáce 
Šustaly. Postupně tak biokyblí-
ček obdrží každá domácnost 
v bytových domech,“ okomen-
tovala podpůrnou akci na pod-
poru třídění bioodpadu Lucie 
Kubalcová. 

Vloni občané města vytřídili 
41 tun gastroodpadu a 1 741 tun 
bioodpadu. „Pro splnění legi-
slativních cílů je potřeba, aby 
bioodpad či gastroodpad ne-
končil na skládce odpadů, pro-
tože je to jedna z nejtěžších slo-
žek odpadu a lze jej dále využít, 
ať už v podobě kompostu nebo 
elektrické energie. Limity pro 
množství odpadu ukládaného 
na skládku se každoročně sni-
žují a poplatky naopak zvyšují, 
proto je nutné odpady co nej-
více vytřídit, aby se na skládku 
ukládalo co nejméně odpadů. 
Děkujeme všem, co nám pomá-
hají plnit zákonné cíle, zatím se 
nám to společně daří,“ dodala 
Lucie Kubalcová. 

V parku je k vidění výstava 

o vězních Putinova re�imu
Kopřivnice (dam) – Už od konce minulého 

týdne je v prostoru před Ringhofferovou vilou in-
stalována venkovní výstava nazvaná Putinova klec. 
Instalace organizace Gulag.cz  prostřednictvím 
uměleckých ilustrací přibližuje příběhy lidí, kteří 
byli v Rusku nespravedlivě odsouzeni za svůj ob-
čanský postoj, odpor proti agresi vůči Ukrajině 
a další projevy nesouhlasu se současnou ruskou 
vládou. Na výstavě se lidé mohou seznámit s pří-
běhy deseti vybraných nespravedlivě stíhaných pro-
střednictvím textů a ilustrací Lilji Matvejevy. Každý 
z příběhů je doplněn o QR kód, který umožní náv-
štěvníkům zjistit více informací na webu, kde se 
lidé mimo jiné dozvědí, jak mohou konkrétním vě-
zňům napsat dopis, který je pro uvězněné mnohdy 
jediným kontaktem s vnějším světem a významnou 
morální podporou. Autorkou výtvarného zpraco-
vání výstavy je Lilja Matvejeva, která se narodila 
v Krasnojarsku, studovala v Moskvě a po vypuknutí 
války proti Ukrajině emigrovala do Berlína. Spolu-
pracuje mimo jiné s mezinárodně uznávanou or-
ganizací Memorial a svým citlivým uměleckým sty-
lem dává vězňům tvář i hlas. V sadu E. Beneše bude 
výstava k vidění do 20. srpna.

Začal výběr Þrmy, která zmodernizuje koupali�tě, stávající areál by se mohl začít...
(Dokončení ze strany 1) 
Objekt bude tvořen ocelo-

vou konstrukcí, která ponese 
lehkou dřevěnou střechu s fo-
tovoltaickými panely. Zázemí 
zaměstnanců, toalety pro ná-
vštěvníky, sklady a  bufet pro 
koupající budou ve zděné ves-
tavbě se železobetonovou stře-
chou. Součástí zakázky je rov-
něž instalace turniketů pro 
vstup do areálu, terénní 
úpravy, zatravnění, zastínění 
brouzdaliště nebo oplocení ce-
lého areálu. 

Výběrové řízení na dodava-
tele stavby bylo vyhlášeno 31. 

7., dnes si potenciální zhotovi-
telé mohou prohlédnout 
místo, kde by měli stavět, a je-
jich nabídky pak bude radnice 
očekávat do 1. září. Došlé na-
bídky by měly být vyhodno-
ceny do měsíce a  v  říjnu by 
radní měli schvalovat výběr 
a smlouvu s vybranou ûrmou. 
Kritériem bude nabízená cena. 
Pokud celý proces nezdrží 
možná odvolání, podpis 
smlouvy se zhotovitelem bu-
doucího kopřivnického koupa-
liště by měl být na programu 
v říjnu. 

„Pokud vše půjde dobře 

a bude přát i počasí, předpo-
kládáme, že ještě letos by měly 
být zahájeny demoliční práce. 
Proto, abychom dostáli plánu 
otevřít koupaliště už v  pře-
spříští sezoně, jsou součástí za-
dávacích podmínek i čtyři mil-
níky, které by měl budoucí 
dodavatel stavby splnit, a  my 
měli termín výstavby pod kon-
trolou,“ informoval místosta-
rosta David Monsport. 

Podle jeho slov by tak na-
příklad všechny bourací práce 
měly být hotovy už 74 dnů po 
předání staveniště. V  dalším 
milníku si město vymiňuje, aby 

stavební ûrma minimálně 2,5 
měsíce před konečným pře-
dáním stavby provedla terénní 
úpravu slunné louky, elimino-
vala zařízení staveniště na co 
nejmenší prostor a  zabranou 
louku osela, zalévala a  pří-
padně sekala, aby trávník měl 
dost času vyrůst do plánova-
ného zahájení provozu. Také 
travní koberce mají být polo-
ženy nejpozději 40 dnů před 
předáním staveniště, aby měly 
dostatek času zakořenit před 
otevřením koupaliště. 

Poslední milník se týká na-
puštění koupaliště a provedení 

provozní zkoušky do 531 dnů 
od předání staveniště. „Tím by 
měla být zahájena úprava vody. 
Samotná první sezona bude 
celé tři letní měsíce roku 2027 
formálně zkušební a kolaudace 
bude dokončena až po jejím 
skončení,“ doplnil David Mon-
sport. 

Ten také potvrdil, že sou-
běžně s  výběrem zhotovitele 
probíhají jednání o získání sto-
milionového úvěru od Evrop-
ské investiční banky. „Prostřed-
nictvím mechanismu pro 
spravedlivou transformaci by-

chom kromě úvěru mohli zís-
kat také až pětadvacetimili-
onový grant od Evropské ko-
mise, který by pokryl úroky 
a další poplatky spojené s úvě-
rem, a město by postupně splá-
celo pouze samotnou jistinu,“ 
doplnil David Monsport s tím, 
že žádost o úvěr schválilo za-
stupitelstvo v červnu. Druhou 
polovinu předpokládaných ná-
kladů by město mělo podle 
místostarosty hradit z vlastních 
zdrojů, k  čemuž napomáhá 
i skutečnost, že úhrady budou 
rozloženy do více let.

Kopřivnice (dam) – Několikrát odložené dokončení 
znaleckého posudku zřejmě nepřinese rychlé rozřešení 
sporů ohledně kvality a  termínů revitalizace centra 
města. Kloknerův ústav při ČVUT už sice na konci 
června odevzdal zprávu, kterou si u něj společně ob-
jednalo město Kopřivnice jako investor a  společnost 
Geosan coby provádějící ûrma, ani to ale neznamená, 
že dohadování je konec. 

„Zpráva má zhruba dvě stovky stran a řeší řadu jed-
notlivých problémů. Už nyní je zřejmé, že problém ne-
leží jen na jedné ze zainteresovaných stran. Chyby se 
staly jak při projektování, tak při realizaci, ale i při pře-
vzetí díla. Nyní jednotlivé závěry zprávy podrobně ana-
lyzujeme a v následujících týdnech nás čekají schůzky 
se zástupci zhotovitele i projektanta, abychom se do-
hodli na konečném postupu, způsobech odstranění 
vad, odpovědnostech i závěrečném vyúčtování,“ uvedl 
Adam Hanus, starosta Kopřivnice. 

Ve �kolách se stále staví, začátek �kolního roku nemá být ohro�en
(Dokončení ze strany 1) 
Termín dokončení většiny prací zů-

stává 31. srpna. Pouze část hygienického 
zázemí bude dokončena o týden později, 
ale věc je vyřešena tak, aby neohrožovala 
fungování školy. Stavební práce budou 
pokračovat i na podzim, ale to už mimo 
budovu školy, kdy bude vybudován nový 
odvod dešťové vody ze střechy školy do 
nedalekého koryta Kopřivničky. „I zde 

jsme byli nuceni především kvůli potřeb-
ným spádům změnit původně navrženou 
trasu. Ta potřebuje získat vyjádření dot-
čených orgánů a nové stavební povolení. 
Práce by tak měly probíhat na podzim 
a v zimě a jejich dokončení je napláno-
váno nejpozději začátkem ledna příštího 
roku,“ uvedl Adam Ondrašík. 

Výrazně klidnější je situace na ZŠ 17. 
listopadu, kde rekonstrukce začala o tý-

den dříve a práce běží podle plánu. Ne-
dochází zde k  žádným zásadním změ-
nám a  většina úprav se týká pouze do-
plnění rozvodů vody a  menších 
požadavků školy, které byly do projektu 
dodatečně zahrnuty. Stavba běží podle 
harmonogramu a dokončena by měla být 
týden před koncem prázdnin, což slibuje 
dostatek času na úklid a znovunastěho-
vání vybavení. 

Na podzim si v kraji budou lidé vybírat z 23 volebních subjektů
Kopřivnice (hod) – V pod-

zimních parlamentních vol-
bách si lidé v  Moravskoslez-
ském kraji budou moci vybírat 
z 23 politických stran a hnutí, 
což je o 4 politická seskupení 
více než v  minulých volbách, 
které se konaly v říjnu 2021.  

„Svou kandidátku na kraj-
ský úřad odevzdalo celkem 23 
uskupení. Mezi nimi je 9 poli-
tických stran, 13 hnutí a 1 koa-
lice. Do pondělí 4. srpna mo-
hou své kandidátní listiny ještě 

doplňovat o  další adepty na 
poslanecké křeslo, případně 
měnit jejich pořadí na listině. 
Jedno politické uskupení může 
mít maximálně 36 kandidátů,“ 
upřesnila Miroslava Chlebou-
nová, tisková mluvčí Krajského 
úřadu Moravskoslezského 
kraje.  

Doručené kandidátní li-
stiny Krajský úřad přezkoumal, 
a pokud zjistil chyby, vyzval po-
litická uskupení k jejich odstra-
nění. Závady v  kandidátkách 

pak politické strany, hnutí 
nebo jejich koalice musejí od-
stranit nejpozději do 14. srpna. 
„Následující den vydá hejt-
manství rozhodnutí o  regi-
straci. V případě neopravených 
závad nebo například chybějí-
cích informací může z kandi-
dátních listin škrtnout kandi-
dáta, nebo dokonce odmítnout 
celou listinu pro volby do par-
lamentu,“ uvedla Miroslava 
Chlebounová. 

V  Moravskoslezském kraji 

před čtyřmi lety přišlo k voleb-
ním urnám 60,56 % voličů, při-
čemž v roce 2017 svůj hlas ode-
vzdalo 55,86 % oprávněných 
voličů. V  kraji parlamentní 
volby vyhrálo hnutí ANO 
(33,73 % hlasů) před koalicí 
SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 
09 (20,64 % hlasů). Na třetí po-
zici skončila SPD (13,82 %), za 
ní těsně v  závěsu koalice PI-
RÁTI a STAROSTOVÉ (11,13 %) 
a pátou pozici obsadila ČSSD 
s 5,42 % hlasů. 

Dopravní omezení...
(Dokončení ze strany 1) 
V  rámci stavby vznikla také retenční nádrž, 

která zpomalí odtok dešťové vody do koryta Kop-
řivničky. Okolní chodníky byly předlážděny a při-
byly i nové úseky, například směrem od obchod-
ního objektu na Štramberk. Na této straně objezdu 
vznikl také nový přechod pro chodce. Střed sa-
motného kruhového objezdu je tvořen betonovým 
prstencem, který je pojízdný. „To znamená, že na 
něj v případě potřeby mohou nákladní vozidla 
částečně přejet, aniž by byl narušen komfort prů-
jezdu pro kamiony a větší vozidla. Zároveň dojde 
v místě ke zpomalení projíždějících vozidel a zvý-
šení bezpečnosti, což byl jeden z motivů výstavby,“ 
doplnil Jiří Štěpán. Jednou z hlavních změn para-
metrů stavby oproti původnímu plánu bylo polo-
žení kvalitnějšího asfaltového povrchu. Investoři, 
kterými bylo nejen město Kopřivnice, ale i Správa 
silnic Moravskoslezského kraje, na doporučení 
technického dozoru připlatili za materiál, který 
lépe odolá smykovým silám a má vyšší životnost. 
Součásti projektu bylo i několik dalších změn, 
které konečnou cenu navýšily o 577 tisíc bez DPH. 
Konečný účet tak lehce přesáhl 16,8 milionu, při-
čemž 11 milionů zaplatilo město a zbytek krajská 
správa silnic. 
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Bartolomějská pouť přinese 
dopravní omezení

Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici o víkendu 23. a 24. srpna pro-
běhne tradiční Bartolomějská pouť, která s sebou přinese ome-
zení. Pouťové atrakce začne společnost Zdeňka Püegera na par-
kovišti u Alberta stavět dřív, a proto dojde v termínu od 18. do 27. 
srpna k úpravě přechodného dopravního značení a z parkoviště 
bude dočasně jednosměrná komunikace. „Vjezd automobilů bude 
z ulice Kpt. Jaroše a výjezd v místě zásobování u prodejny Albert,“ 
upřesnila Anna Pešková, pracovnice odboru majetku města, která 
pouť zajišťuje. O pouťovém víkendu budou prodejní stánky po-
staveny na parkovišti před úřadem a v horní části Nového náměstí. 
Prodejci bez rezervace mohou umístit svoje stánky na komunikace 
mezi parkem E. Beneše a městským úřadem a na ul. Štefánikově 
na chodníku před domy č. p. 1154–1156. Ulice Štefánikova zůstane 
průjezdná, nebude zde možné umístit prodejní stánky, zůstane 
tedy méně prodejní plochy. „Doporučujeme tedy, aby si zájemci 
včas rezervovali prodejní místa. Z důvodu přípravy parkoviště pro 
stánkaře a nájezdu rozměrných vozidel bude parkoviště před 
městským úřadem uzavřeno již v pátek 22. srpna od 18 hodin. 
Zákazníci České pošty, kteří si v sobotu dopoledne přijedou odeslat 
nebo vyzvednout své zásilky, mohou parkovat za radnicí. Ve dnech 
23. a 24. srpna bude omezeno parkování na ul. Štefánikově před 
domy č.  p.  1154–1156, kde budou umístěny historické vozy. 
V tomto úseku dojde k omezení rychlosti na 20 km/h a na komu-
nikaci bude zvýšený pohyb chodců,“ upozornila Anna Pešková. 

Radnice testuje zájem o nový 
coworkingový prostor

Kopřivnice (dam) – Už od 28. července běží zkušební provoz 
coworkingového prostoru v přízemí radniční budovy. Nevyužívaný 
prostor byl vybaven stoly a židlemi, k dispozici je zde WiFi, v blíz-
kosti WC a automat na občerstvení. „Rozjíždíme tento záměr 
s minimálními vlastními náklady, nepořizujeme nic nového. Není 
to luxus, ale funkční základ pro práci na počítači. Chceme zjistit, 
zda je v Kopřivnici po takové službě poptávka, a podle požadavků 
uživatelů pak můžeme místnost postupně dovybavit nebo rozší-
řit,“ vysvětlil tajemník Městského úřadu Kopřivnice Josef Pro-
cházka, který s myšlenkou na zřízení sdílené kanceláře přišel. Co-
workingová místnost nabízí pět pracovních míst, která mohou 
lidé bez předchozí rezervace využívat ve všedních dnech mezi 
osmou a dvacátou hodinou, a to zcela zdarma.

Pracovnice EFFATHY ji� �est let pomáhají lidem s mentálním a kombinovaným posti�ením
Kopřivnice (red) – EFFATHA Ko-

přivnice, sociálně terapeutické dílny, 
poskytuje své služby na ulici Školní od 
května 2019 jako jedna ze sociálních 
služeb Slezské diakonie, která pomáhá 
dospělým lidem s mentálním a kom-
binovaným postižením. Jde o ambu-
lantní sociální službu. V objektu jsou 
tři dílny – textilní, keramická a dřevař-
ská, ve kterých klienti pracují dle svých 
schopností, dovedností a aktuálního 
zdravotního stavu. O klienty se starají 
čtyři pracovnice, třem z nich jsme po-
ložili několik otázek. 

Jaká je vaše role jako sociálního 
pracovníka a pracovníka v sociálních 
službách v týmu? 

Monika Kudělková: Sdílíme mezi 
sebou důležité informace pro lepší 
a  kvalitnější podporu pro klienty 
v rámci jejich rozvoje a samostatnosti. 
Společně komunikujeme, hledáme 
cesty pro různá řešení, respektujeme 
se v rámci našich kompetencí. Všichni 
táhneme za jeden provaz. 

Věra Jurková: V rámci pracovního 
týmu vnímám svou roli sociálního pra-
covníka jako koordinátora činností pra-
covníků, kteří klientům poskytují soci-
ální služby v rámci sociálně terapeu- 
tických dílen. Cílem této koordinace je, 
aby služby bylo pro klienty přínosné, 
účelné a naplňovaly veřejný závazek. 

Zuzana Hrnčiarová: Moje role spo-
čívá především v každodenní podpoře 
klientů v  jejich soběstačnosti, rozvoji 
dovedností a posilování jejich důstoj-
nosti. V rámci týmu spolupracujeme 
napříč profesemi, sdílíme zkušenosti 
a hledáme nejvhodnější způsoby pod-
pory. Každý den je o spolupráci, důvěře 
a společném cíli – kvalitním životě kli-
entů. 

Jak konkrétně vypadá praktická 
podpora, kterou klientům s mentál-
ním postižením nabízíte? 

M. K.: Každá podpora vychází 
z osobnosti klienta a jeho individuality, 
kterou respektujeme. Klienti mají mož-
nost se samostatně rozhodovat, sna-

žíme se posílit jejich samostatnost 
a rozvoj jejich osobnosti, dodržujeme 
pracovní návyky, umíme pochválit 
a ocenit jejich snahu. 

V. J.: Klientům poskytujeme pomoc 
a podporu při nácviku jejích pracov-
ních aktivit, činností, pomáháme jim 
při získávání a  upevňování návyků 
z oblasti jejich sebeobsluhy, soběstač-
nosti, předáváme jim informace 
z oblasti sociálního začlenění, např. 
z oblasti základních práv a povinností, 
bezpečí a rizik, učíme je, jak projevit 
svůj názor, prosadit se apod. Poskytu-
jeme jim pomoc při zajištění jejich zá-
kladních potřeb, jako je např. doprovod 
na stravování, pomoc při zvládání 
osobní hygieny, případně oblékání 
apod. 

Z. H.: Podporujeme klienty přede-
vším v rozvoji pracovních dovedností 
a v posilování samostatnosti, aby mohli 
jednou uspět na chráněném trhu 
práce. Společně trénujeme pracovní 
návyky, jemnou motoriku, komunikaci 

i orientaci v úkolech. Současně se sna-
žíme o udržení stávajících dovedností 
a jejich prohloubení, aby si klienti mo-
hli co nejdéle zachovat soběstačnost. 

Má tato cílová skupina nějaká spe-
ciûka? 

M. K.: Náš den v práci se odvíjí po-
dle nálad klientů, kteří mají různé po-
třeby. Reagujeme pružně, umíme se 
přizpůsobit.  

V. J.: Naší cílovou skupinou jsou 
osoby s mentálním a kombinovaným 
postižením. Každý klient má jinou úro-
veň vnímání, myšlení, komunikace, 
pozornosti, emočních projevů apod., 
má také určitá fyzická omezení. Každý 
klient má jiné potřeby, což vyžaduje ze 
strany pracovníků individuální přístup 
vůči všem klientům. 

Z. H.: Každá osoba s mentálním 
postižením má jinou míru porozu-
mění, samostatnosti i  komunikace, 
proto je důležité přistupovat individu-
álně. Často potřebují více času na osvo-
jování nových dovedností a  stabilní 

prostředí, kde se cítí bezpečně. Klíčová 
je jasná struktura dne, srozumitelná 
komunikace a pozitivní motivace. 

Co vám práce osobně přináší? 
M. K.: Uvědomění, že je potřeba 

mít radost i z malých věcí a pokroků. 
Nahlédnutí do jiných světů, boření 
mýtů o lidech s postižením a neustálý 
seberozvoj.  

V. J.: Smysluplnost naší práce a vě-
domí, že klienti mohou prostřednict-
vím využívání našich služeb zvyšovat 
svůj pocit sebehodnoty, být více sobě-
stační a snižovat svou míru závislosti 
na pomoci jiných osob. Snažím se, aby 
prostřednictvím využívání našich so-
ciálních služeb měli klienti pocit, že 
jsou ze strany jiných lidí přijímáni, ak-
ceptováni takoví, jací jsou. 

Z. H.: Tato práce mi dává hluboký 
smysl – vidět pokroky klientů, jejich ra-
dost i důvěru je velmi naplňující. Učí 
mě trpělivosti, pokoře a vděčnosti za 
maličkosti. Každý den si uvědomuji, 
jak důležité je být druhému oporou. 

Ve Vlčovjanu zalo�ili tradici týmových �olympijských� klání
Vlčovice (hod) – V  sobotu 

26. července odpoledne se i za 
deštivého počasí lidé bavili na 
zahradě Komunitního centra 
Vlčovjan při sportovně zá-
bavné akci s názvem Vlčovjan-
ská olympiáda, kterou uspořá-
dali místní u  příležitosti 
pětiletého výročí založení 
spolku Vlčovjan. 

Poměřit své síly, doved-
nosti, ale především pobavit 
sebe i  přihlížející přišlo pět 
týmů z  Kopřivnice, místních 
částí i Lichnova, které bojovaly 
o  putovní pohár a  medaile 
v humorných disciplínách. Pů-
vodně mělo soutěžit šest druž-
stev, ale na poslední chvíli se 
odhlásilo družstvo ze Štram-
berka. 

V  úvodu proběhl slav-
nostní ceremoniál, při  němž 
pořadatelé převlečeni za oby-
vatele pěti kontinentů po za-
pálení olympijský oheň pro-
nesli svým územím. Poté se 
začalo soutěžit v pěti disciplí-
nách. Před každou z  nich si 
družstva rozlosovala pořadí, 
v němž se postaví na start, pro-
tože najednou mohla soutěžit 
jen tři družstva, aby ti, kteří 
soutěžili po nich, nezískali ne-
fér výhodu. 

První disciplína – orien-
tační běh – byla určena pro 
všechny členy družstva. Ti se 
museli nejdříve 10× otočit ko-
lem tyče, poté vypít půllitr 
piva, podlézt pod stolem, pře-
nést pivní bečku, následně 
přelézt po laně, proběhnout 
vytyčenou trasu, prolézt od-

vodňovací rouru, vyběhnout 
na kopeček a při jeho seběhu 
podlézt pod páskami, což si 
někteří pánové ulehčili, když 
sjeli po břiše. Druhou soutěžní 
disciplínou byl biatlon, v něm 
soutěžili dva zástupci z  kaž-
dého družstva. Ti museli při-
pravenou trať absolvovat na ly-
žích a  před cílem museli 
sestřelit tři plechovky. Pokud 
tak neučinili, museli uběhnout 
tři trestná kola. Třetí disciplína 
byla opět pro všechny, a to běh 
se štafetovým kolíkem. Ve 
čtvrté disciplíně dva soutěžící 

zdolávali na kole připravenou 
trať co nejpomaleji, přičemž se 
nesměli dotknout země. V po-
slední disciplíně – hokeji – sou-
těžili opět všichni, ale každý 
z nich měl jinou roli. Nejlépe 
si vedli ve Vlčovicích domácí 
Vlčáci. Za nimi skončili Proseč-
níci z Lubiny, Kop(r)yta z Ko-
přivnice, Tojstoráci z Lichnova 
a Sněhurka a 4 trpaslíci z Mniší. 

Po skončení soutěží násle-
doval koncert kapely Rebel, 
která hrála nejen k  poslechu, 
ale i k tanci. „V sobotu sice pr-
šelo, ale jsme rádi, že se týmy 

nedaly odradit. Od začátku se 
fandilo a smálo a všichni si to 
neuvěřitelně užili. Kapela Re-
bel byla skvělá a všichni do po-
sledního tancovali až do půl-
noci a  výběr kapely chválili,“ 
zhodnotila akci Miroslava Ště-
pánová, jedna z hlavních orga-
nizátorek.  

Organizátorům se záměr, 
aby olympiáda byla putovní, 
splnil. „Jan Jalůvka, předseda 
OB Mniší, potvrdil, že příští 
ročník vesnických her uspořá-
dají v Mniší,“ konstatovala Mi-
roslava Štěpánová. 

Valná hromada přinesla dal�í vyostření vztahů mezi akcionáři Tatry
Kopřivnice (dam) – Vztahy 

mezi hlavními akcionáři spo-
lečnosti Tatra Trucks se dále vy-
hrocují. Červencová valná hro-
mada nepřinesla posun 
v otázce navrhovaných bezpre-
cedentních investic a  místo 
schválení miliardového navý-
šení základního kapitálu přine-
sla ostrou výměnu názorů mezi 
většinovým akcionářem Cze-
choslovak Group (CSG) a  mi-
noritním akcionářem Promet 
Tools. 

Podle generálního ředitele 
Tatra Trucks Kristijana Fiketa 
kopřivnická automobilka za-
žívá nebývalý růst. „Expandu-
jeme do zahraničí, získáváme 
nové zakázky, investujeme do 
moderních technologií. Mezi-
ročně jsme navýšili výrobu o 20 
procent a  produktivitu práce 
o  36 procent,“ uvedl šéf Tatry 

s tím, že překážkou dalšího roz-
voje je postoj menšinového ak-
cionáře Promet Group a Denisy 
Materové, kteří zablokovali ná-
vrh na zvýšení základního ka-
pitálu o 2,7 miliardy korun. Po-
dobně ostrá slova volil 
i výkonný ředitel skupiny CSG 
David Chour: „Promet Tatru 
brzdí a  neustálými ataky na 
členy orgánů a vedení se ji jen 
snaží destabilizovat.“ Podle něj 
skupina CSG udělá maximum 
pro to, aby se investice realizo-
valy i bez souhlasu minoritního 
akcionáře. „Budeme hledat 
cesty, jak potřebné projekty 
uskutečnit. Zájem Tatry, jejích 
zaměstnanců a regionu je pro 
nás prioritou,“ řekl David 
Chour. 

Promet však odmítá, že by 
blokovala rozvoj ûrmy, a dekla-
ruje zájem o úspěšnou budouc-

nost automobilky. Deklarované 
vysoké investice podle jejích 
zástupců nejsou patřičně při-
praveny a  podloženy. „Ani na 
valné hromadě nám vedení 
Tatry Trucks neodprezentovalo 
kompletní dlouhodobou stra-
tegii společnosti, která by odů-
vodnila požadavek na navýšení 
základního kapitálu o 2,7 mili-
ardy korun,“ uvedla Denisa 
Materová. Promet prý proto 
předložil vlastní návrh na oka-
mžité investice ve výši 100 mi-
lionů korun, které považuje za 
nezbytné. Tento návrh však ne-
byl přijat. 

Promet Group zároveň de-
klarovala ochotu jednat. „Vě-
řím, že osobní schůzka s  Mi-
chalem Strnadem by mohla 
přinést dohodu. Oběma nám 
jde o  dobro Tatry a  jejích za-
městnanců,“ dodala Denisa 

Materová s tím, že skupina od 
roku 2013 vždy podporovala 
smysluplné investice a v tomto 
duchu chce pokračovat. 

Skupina CSG však zpochyb-
ňuje motivace Prometu. Ve své 
reakci většinový podílník Tatry 
uvedl, že Promet v  minulosti 
proûtoval z dodávek Tatře, aniž 
by přinesl jedinou zakázku. Ak-
tuální postoj označuje za lživý 
a destabilizační.  

Vzhledem k  neshodám na 
valné hromadě zůstává bu-
doucnost plánovaných miliar-
dových investic nejistá. Obě 
strany se přitom shodují na 
nutnosti rozvoje ûrmy, ale vý-
razně se rozcházejí v  pohledu 
na způsob a tempo jeho reali-
zace. Posun by mohla přinést 
údajně na srpen plánovaná 
schůzka Denisy Materové a Mi-
chala Strnada. 

Hokej byl jednou z pěti připravených disciplín Vlčovjanské olympiády, kterou pořadatelé připravili 
v rámci oslav pětiletého výročí založení spolku Vlčovjan.                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Celiakům v místních �kolách  

budou obědy vozit z Příbora
Kopřivnice (dam) – Školní kuchyně ZŠ 17. listopadu ne-

bude od nového školního roku vařit bezlepkovou dietu. 
Obědy pro celiaky budou na zdejších školách k dispozici 
i po prázdninách – dovážet je budou z Příbora. 

„Základní škola 17. listopadu se dlouhodobě potýká 
s personálním podstavem v kuchyni. Příprava bezlepkových 
jídel blokuje nejen pracovní sílu, ale musí pro ni být vyhra-
zena i samostatná místnost v kuchyni. V situaci, kdy v ku-
chyni stále chybí dvě zkušené kuchařky, na to například 
doplácejí další strávníci, kteří mají jen málokdy možnost 
vybrat si ze dvou jídel,“ vysvětluje místostarosta David Mon-
sport s tím, že dietní jídla odebírá pouze 17 strávníků. Radní 
tak na posledním jednání před prázdninami rozhodli, že 
bezlepková jídla pro místní školáky bude nově nabízet 
školní jídelna v Příboře. Zájemci o bezlepkové obědy s lé-
kařským potvrzením se nejpozději do 24. srpna musí při-
hlásit jako strávníci v Příboře. Kopřivnická radnice následně 
zajistí dovoz obědů do místních školních jídelen. To s sebou 
ponese i  určité náklady – za režijní příplatek a  dopravu 
obědů bude město z rozpočtu připlácet zhruba 96 tisíc ko-
run. Rodiče strávníků pak mohou očekávat zdražení obědů 
oproti skončenému školnímu roku o dvě koruny. 



strana 4   �   7. srpna 2025   �   Kopřivnické noviny KULTURA 

Zájem o otevřené ateliéry potvrdil, �e výtvarnému umění se v Kopřivnici stále daří
Kopřivnice (dam) – Výtvar-

nou tvorbou ožil v posledních 
dnech výstavní pavilon na 
kopřivnickém Novém náměstí. 
Od 22. července do 4. srpna se 
tu v  rámci „otevřených ateli-
érů“ představily místní výtvar-
nice a lidé mohli nejen nahléd-
nout do jejich tvůrčího 
procesu, ale dostali i možnost 
aktivně si různé techniky 
tvorby sami vyzkoušet. Akce se 
konala u příležitosti „Roku ma-
lířů“, kdy si město připomíná 
výročí významných kopřivnic-
kých tvůrců, jakými byli Zde-
něk Burian, Josef Treuchel 
nebo Josef Martini. 

„Chceme lidem ukázat, že 
výtvarná scéna v  Kopřivnici 
neskončila s Burianem, Treu-
chelem a Martinim. I dnes tu 
žije spousta inspirativních 
tvůrců, o kterých se možná to-
lik neví – a právě to jsme chtěli 
touto akcí připomenout,“ říká 
Adéla Veřmiřovská z  odboru 
školství, kultury a sportu zdejší 
radnice, která akci připravo-
vala. 

Do programu se zapojilo 
několik výtvarníků a výtvarnic 
s různorodými přístupy i cílo-

vými skupinami. Květinový 
workshop s Janou Koller, por-
trét a akvarel se Šárkou Hyklo-
vou nebo tvořivá odpoledne 
s  Glorií Grünwaldovou a  Ha-
nou Minehavou byly určené 
pro přihlášené zájemce a jejich 
kapacita byla většinou ome-
zena na zhruba desítku účast-
níků. A zájem byl tak velký, že 
z kapacitních důvodů se nedo-
stalo na všechny a některé zá-
jemce museli organizátoři od-
mítat. Otevřenější formu 
zvolily Zuzana Přivětivá a Petra 
Barošová, které připravily tis-
kařský workshop, nebo Jana 
Povalová s  technikou enkau-
stiky. Na jejich workshopy mo-
hli kolemjdoucí volně přichá-
zet a zapojit se přímo z ulice. 
Workshopy byly tematicky 
i  obtížností různorodé. Ně-
které mířily na úplné začáteč-
níky a děti, jiné (například por-
trétní akvarel) byly určeny pro 
lidi, kteří už mají s tvorbou ur-
čité zkušenosti a chtějí se zdo-
konalovat. Pavilon navštěvo-
vali nejen místní, ale také 
turisté. Někteří navštěvovali 
otevřené ateliéry cíleně, jiní se 
k  aktivitám připojili spon-

tánně, když procházeli kolem 
a nechali se vtáhnout tvořivou 
atmosférou. 

Aktuálně už výtvarné hem-
žení v pavilonu nahradila vý-

stava o táborové činnosti zdej-
šího domu dětí a mládeže. Ta 
bude v prostoru k vidění až do 
konce měsíce. 

Na podzim se v rámci Roku 

malířů připravuje diskuzní set-
kání se zajímavými designér-
kami z regionu, jehož tématem 
by měla být výtvarná tvorba 
a umění obecně. 

Program letního kina letos sází na �havé novinky i prověřenou Þlmovou klasiku
Kopřivnice (dam) – Dnes 

večer startuje desetidenní série 
venkovních ûlmových projekcí 
v  režii Kulturního domu Ko-
přivnice. Letní kino Bikino na-
bídne od 7. do 17. srpna cel-
kem 13 ûlmů. V  nabídce 
budou pohádky, rodinné ûlmy, 
akční snímky, komedie, chybět 
nebudou tradiční horory ani 
dokument. Tuzemské proveni-
ence je tentokrát pět snímků 
doplněných o  hollywoodské 
trháky. 

Promítat se bude stejně 
jako vloni v prostoru mezi bu-
dovou učiliště a sportovní ha-
lou zdejší střední školy. Za-
čátky projekcí jsou plánovány 
od 20.45 hodin, páteční horo-
rové dýchánky pak budou za-
čínat ve 23.15. Zatímco začátky 
projekcí jsou jednotné, 
vstupné se tentokrát liší pře-
devším kvůli nasazení někte-
rých premiérových titulů. Sto 
padesát korun zájemci zaplatí 
za premiéru Pod parou, horor 

Rituál a nedávno do kin uve-
dené Kouzlo derby. Sto třicet 
korun bude stát vstupenka na 
Hodinu zmizení a  120  Kč di-
váci zaplatí za Jurský svět: Zno-
vuzrození. Nejlevnější vstupné 
bude na Pretty Woman, kde 
zájemci zaplatí 80 Kč, zbylé 
ûlmy pak budou za rovnou 
stokorunu. Letní kino letos ne-
nabízí permanentku a vstupné 
bude možné zakoupit na místě 
vždy od 19 hodin, kdy bude 
areál zpřístupněn návštěvní-
kům. 

Ještě dnes večer 7. srpna, 
v  premiérový den, letní kino 
uvede česko-slovenský ûlm 
Pod parou. Režisér Rudolf Bi-
ermann přináší ženskou verzi 
Oscarem oceněného dánského 
snímku Chlast. Režisér a pro-
ducent ûlmu příběh o experi-
mentování s  ideální hladinou 
alkoholu v  krvi obsadil – na 
rozdíl od originálu – ženskými 
postavami a zasadil jej do ma-
lebného jihomoravského Mi-

kulova. Film, který má dnes 
svou distribuční premiéru, za-
ujme silným ženským obsaze-
ním v  čele s  Hanou Vagnero-
vou, Judit Pecháček, Alžbetou 
Ferencovou a  Zuzanou Byd-
žovskou. 

Na pátek 8. srpna je připra-
ven rodinný večer s letos uve-
denou hranou verzí disneyov-
ské klasiky Lilo & Stitch. 
Havajská dívka Lilo adoptuje 
podivného psa, který se ukáže 
být genetickým nebezpečným 
experimentem z  vesmíru. 
I  přes svůj ničivý potenciál si 
Stitch získá srdce své nové ka-
marádky a  pomůže jí znovu 
nalézt rodinnou rovnováhu. Ve 
stejný večer bude na programu 
ještě hororová novinka Hodina 
zmizení, v  níž záhadné zmi-
zení školní třídy spustí řetězec 
děsivých událostí. Režisér Zach 
Cregger buduje napětí skrze síť 
propojených příběhů a  pos-
tupně odhaluje temná tajem-
ství jednoho maloměsta. 

V sobotu 9. srpna se do let-
ního kina vrací Lavi – nejneko-
rektnější fotbalista české kine-
matograûe a  zároveň hvězda 
jednoho z nejúspěšnějších čes-
kých snímků roku. Komedie 
Vyšehrad Dvje navazuje na 
úspěch prvního ûlmu a posílá 
Laviho do zahraničního an-
gažmá, které podle očekávání 
končí ûaskem. Nečekaně se tak 
ocitá v  dresu FK Smrkov, kde 
ho čeká série absurdních zá-
žitků a  jedno osudové odha-
lení. Film je stejně jako v pří-
padě prvního dílu výsledkem 
spolupráce Martina Koppa 
a Jakuba Štáoa, který zároveň 
hraje Laviho. 

V neděli 10. srpna přijde na 
řadu česká komedie Jak se 
nám to mohlo stát!? Film, 
v  němž se dvě naprosto roz-
dílné rodiny setkají při pří-
pravě svatby svých dětí, je 
adaptací francouzského ûlmu 
Cocorico. Komediální pnutí 
vyvěrá ze střetů aristokratické 

rodiny Cimburk-Kolovratníků 
v čele s Bolkem Polívkou a No-
vákových, jejichž hlavou je Mi-
roslav Donutil. Skutečnou roz-
buškou je pak výsledek testů 
DNA, které s otázkou původu 
všech zúčastněných pořádně 
zamíchají.  

11. srpna bude letní kino 
pokračovat dokumentárním 
snímkem Moudrost štěstí, je-
hož tvůrci se pokusili o  hlu-
boký pohled do nitra 14. dalaj-
lámy. Nositel Nobelovy ceny za 
mír ve ûlmu, díky své otevřené 
mysli a  odzbrojujícímu dů-
vtipu, nabízí aktuální návod na 
zdravý a  šťastný život upro-
střed výzev 21. století. Přímý 
pohled do očí a  nadčasová 
moudrost jedné z nejznáměj-
ších osobností světa, která té-
měř devadesát let sleduje dění 
z trůnu tibetských buddhistů, 
se střídá se strhujícími obrazy 
naší planety a  nedávno obje-
venými archivními záběry. 

Úterý 12. srpna si organi-
zátoři vybrali pro setkání s kla-
sikou. Stejně jako vloni to bude 
romantický ûlm – moderní 
verze pohádky o Popelce Pre-
tty Woman. Příběh Vivian 
a Edwarda – úspěšného ûnan-
čníka a  holky z  ulice – už víc 
než tři desetiletí dojímá diváky 
po celém světě. Za osmdesáti-
korunové vstupné si návštěv-
níci letního kina mohou do-
přát Julii Roberts a  Richarda 
Gerea v ikonických rolích pří-
běhu o lásce, která překračuje 
předsudky. 

Ve středu vystřídá ro-
mantiku akční podívaná. 13. 8. 
bude na programu Balerína, 
spin-off slavné série o zabijáku 
Johnu Wickovi. Ana de Armas 
jako baletka a nájemná vražed-
kyně Eva Macarro pátrá po 
vrazích svého otce a vydává se 
do světa plného násilí, zrady 
a  přestrojení. Část natáčení 
probíhala i  ve Štramberku, 
který ve ûlmu ztvárňuje alpské 
městečko. 

Čtvrtek 14. srpna zavede 
diváky zpět do světa dino-
saurů. V Jurském světě: Zno-
vuzrození se znovuoživení di-
nosauři stáhli pouze do 
omezeného území v okolí rov-

níku a právě tam se vydává vý-
prava, jejímž cílem je získat 
vzorky DNA. Nedobrovolně se 
do dobrodružství zapojí i  ro-
dina na dovolené a na tropic-
kém ostrově čelí smrtelnému 
nebezpečí nejen od pravěkých 
ještěrů. V  roli šéoy nebez-
pečné mise se diváci mohou 
těšit na Scarlett Johansson. 

Na pátek 15. srpna je znovu 
připraveno dvouchodové ûl-
mové menu. Nejprve bude na 
programu rodinný animovaný 
snímek Elio od studia Pixar. 
Ten vypráví příběh chlapce, 
který je omylem považován za 
vůdce Země a musí spolu s mi-
mozemšťany ze všech koutů 
vesmíru vyřešit krizi galaktic-
kých rozměrů. V  noci se pak 
ûlmoví fanoušci mohou těšit 
na horor Rituál. Jeho příběh 
vychází ze svědectví účastníků 
obřadu exorcismu založeného 
na skutečném případu, ke kte-
rému došlo na konci dvacá-
tých let na americkém Středo-
západě. V  hlavní roli kněze 
bojujícího s démonem v mladé 
ženě se diváci mohou těšit na 
legendárního Al Pacina. 

Předposlední projekce le-
tošního letního kina bude 16. 
srpna patřit komedii Kouzlo 
derby. Ve ûlmu, který je dílem 
scenáristy Petra Kolečka a re-
žiséra Vladimíra Kórky, se ně-
kolik příběhů, odehrávajících 
se paralelně během fotbalo-
vého šlágru, postupně propojí 
v jednu mozaiku plnou emocí, 
humoru a nečekaných zvratů. 
Komedie sází i na obsazení, ve 
kterém nechybí Jiří Langmajer, 
Jitka Čvančarová, Michal 
Dlouhý, Petra Nesvačilová, On-
dřej Sokol, Michal Isteník, Ro-
bert Nebřenský nebo Jiří Lá-
bus. 

Letní kino zakončí v neděli 
17. srpna pohádka Zlato-
vláska. Dobrodružný příběh 
panoše Jiříka, který porozumí 
řeči zvířat a vydává se na ne-
bezpečnou výpravu, ožívá ve 
vizuálně působivém zpraco-
vání režiséra Jana Těšitele. 
Film je moderní adaptací kla-
siky Karla Jaromíra Erbena, do-
plněnou o  vtipné dialogy 
a speciální efekty. 

Kapacita všech kurzů připravených v rámci otevřených ateliérů ve výstavním pavilonu byla napl-
něna stejně jako workshop portrétů se Šárkou Hyklovou.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výstava shrnuje 

historii Rotary
Kopřivnice (dam) – Až do 

konce srpna je možné ve vesti-
bulu kopřivnické radnice zhléd-
nout panelovou výstavu shr-
nující 100 let Rotary v Česko- 
slovensku. Mezinárodní orga-
nizace spojující osobnosti růz-
ných povolání s chutí pomáhat 
a  dělat radost zejména těm, 
kteří to nejvíc potřebují, vznikla 
v roce 1905 v USA, do Českoslo-
venska se rotariánské hnutí roz-
šířilo o dvě dekády později. Lidé 
se na výstavě dozvědí, kdo stál 
u zrodu organizace v tuzemsku 
a co rotariáni zatím dokázali. 
K vidění jsou především foto-
graûe dokumentující činnost 
Rotary klubu Kopřivnice – Frý-
dek-Místek, ale shrnuje i historii 
rotariánského hnutí v Ostravě 
od založení v  roce 1929 přes 
jeho obnovení v  roce 1992 
a  současnou činnost. Lidé se 
dozvědí nejen o pravidelné čin-
nosti, ale i charitativních, vzdě-
lávacích a osvětových projek-
tech rotariánů. Na verni- 
sáži vystoupil üétnisty Alexandr 
Klement, kterého Rotary klub 
podporuje. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. – pá 22. srpna v 16.30 hodin 

komedie USA Splitsville. Dva manželské 
páry a jedno společné dilema – vztah už 
nefunguje jako dřív a každý z partnerů 
možná touží po něčem jiném. Myšlenka 
otevřeného vztahu rozvíří jejich přátel-
ství i jistoty, které doposud vnímali jako 
pevné. 

Čt 21. – pá 22. srpna v 19 hodin ko-
medie USA Dokonalá shoda. Láska je 
konečná volba. Mladá ambiciózní new-
yorská dohazovačka je rozpolcená mezi 
dokonalým protějškem a svým nedoko-
nalým ex. 

So 23. – ne 24. srpna ve 14 hodin po-
hádka FR Bodlinka: Pichlavé dobro-
družství. Ježčí dvojčata Bodlinka a Ráša 
se po ztrátě rodičů vyrovnávají s bolestí 
každý po svém – zatímco Ráša se světu 
uzavírá, Bodlinka se vydává za dobro-
družstvím. Pomůže jí v  tom setkání 
s králíkem snílkem, které odstartuje ne-
čekanou cestu plnou odvahy a nových 
přátelství. 

So 23. – ne 24. srpna v 16.30 hodin 
komedie ČR Tony má plán. Lehkovážný 
kšeftař Tony uvízne v  kufru staré káry 
a ocitá se uprostřed světa podvodů a lží. 
Aby se z něj dostal, musí uskutečnit svůj 
nejbláznivější plán – začít žít poctivě. 

So 23. – ne 24. srpna v 19 hodin ko-
medie USA Mezi námi děvčaty 2. Roky 
poté, co Tess a Anna prožily krizi iden-
tity, má teď Anna dceru a brzy i nevlastní 
dceru. Při řešení problémů, které přináší 
spojení dvou rodin, Tess a Anna zjišťují, 
že blesk může udeřit dvakrát. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava děl ab-

solventů A3VK. Přijďte si prohlédnout 
díla absolventů kurzu malby letního se-
mestru Akademie třetího věku (čítárna 
v KDK, do 26. srpna). 

Aktuální akce – Knihosauří prázd-
niny. Přijď si vyzkoušet, jaké je to být 
ilustrátorem! Ilustruj příběh o zvědavém 
dinosaurovi Diníkovi, který najdeš k vy-
zvednutí v  knihovně, nebo ke stažení 
on-line, a staň se jedním z umělců vy-
stavujících své dílo v naší dinosauří ga-
lerii (dětské oddělení v  KDK, do 31. 
srpna)! 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Pá 22. srpna od 18 hodin Předpou-

ťový večer. Páteční hudební večer plný 
energie a dobré nálady. Vystoupí kapely, 
bude občerstvení, posezení a  letní at-
mosféra. Přijďte si zatančit nebo si jen 
užít koncert pod širým nebem! 

St 27. srpna od 13 hodin Čtení na 
dece. Přijďte si s dětmi odpočinout do 
centra města s knížkou v ruce! Čeká na 
vás pohodové dopoledne plné čtení a in-
spirace. Objevte kouzlo příběhů a  po-
znejte knihy z městské knihovny pod ši-
rým nebem! 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

 AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuálně – Letní komentované pro-

hlídky. MNAT nabízí jedinečnou mož-
nost pondělních komentovaných pro-
hlídek v  poklidné atmosféře uzavřené 
expozice, nepřístupné ostatním návštěv-
níkům. Nutná rezervace předem! Více 
informací na www.muzeumtatra.cz 

Aktuální výstava – Do pedálů. Vý-
stava mapující historii a vývoj jízdních 
kol (do 28. září). 

Aktuální výstava – Sklo je umění, 
umění je sklo. Výstava prací na téma 
„Tatra“ absolventů oborů Design skla 
a Umělecké řemeslo Střední umělecko-
průmyslové školy sklářské Valašské Me-
ziříčí (do 26. září). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Westernové a jiné 

vzpomínání v obrazech Dana Růžičky. 
Výstava malíře, ilustrátora a kreslíře ko-
miksů (do 31. srpna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Hra barev. Vý-

stava děl místních umělců Lenky Dobi-
ášové a Zdeňka Babince (do 19. září). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 9. srpna od 15 hodin Letní večer 

na koupališti Libotín. Zábavné odpo-
ledne u  vody! Těšte se na hudební vy-

stoupení skupiny Ostopět, program pro 
děti, občerstvení a letní pohodu. Nechte 
se unášet rytmy léta přímo u bazénu. 

Út 13. srpna od 9 hodin Prázdniny 
s  Muzeem Šipka. Dobrodružství v  jes-
kyni a muzeu! Zábavný den s pravěkými 
příběhy, stopovačkami a tvořením čeká 
na děti i  rodiče. Objevte tajemství jes-
kyně Šipka zábavnou formou. 

Út 13. srpna od 10 hodin Prázdni-
nové deskohrátky ve Staré škole. Přijďte 
si zahrát deskovky pro všechny věkové 
kategorie. V  komunitním centru Stará 
škola vás čekají oblíbené hry i novinky. 
Skvělý způsob, jak strávit den s  přáteli 
či rodinou. 

So 16. – ne 17. srpna od 10 hodin Ex-
perimentální tavba bronzu. Přijďte po-
zorovat fascinující znovuoživení starých 
technologií na hradě Štramberk! Ře-
meslné umění, horký kov a  historická 
atmosféra vytvoří nezapomenutelný zá-
žitek vhodný pro celou rodinu. 

Ne 17. srpna v 17 hodin promenádní 
koncert All Bras Band. Další ze série let-
ních koncertů v podání žesťového kvin-
tetu z Příbora.  

So 28. srpna od 15 hodin Zakončení 
prázdnin – Sousedské hry. Přijďte si užít 
společenský podvečer plný her, soutěží 
a  sousedského setkání na fotbalovém 
hřišti Bařiny ve Štramberku! Čekají vás 
zábavné hry pro děti i dospělé, přátelská 
atmosféra a  možná přijde i  kouzelník. 
Ideální akce pro rodiny i přátele, kde to 
žije až do večera. 

Pá 29. srpna od 17 hodin Zakončení 
prázdnin v Libotíně. Rozlučte se s létem 
stylově! Sportovní soutěže, tvořivé dílny, 
živá hudba a večerní ohňová show vás 
čekají u koupaliště. Skvělý zážitek na zá-
věr letních prázdnin! 

So 30. srpna od 17 hodin prome-
nádní koncert KLASAX. Přijďte si vy-
chutnat podvečerní koncert dechového 
souboru v  malebném prostředí pod 
Trúbou. Relax, hudba a příjemná atmo-
sféra zaručeny. 

 
 

LETNÍ KINO 

 �TRAMBERK 
 
Tradiční letní projekce v amfiteátru 

pod Starou věží. 
Pá 8. srpna ve 21 hodin komedie ČR 

Džob. 
Pá 15. srpna ve 21 hodin komedie 

ČR Kouzlo derby.
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Úplatky na kopřivnické radnici? Jen ty 
jablečné! 

Často se mě kamarádi ptají: „Staňo, ty už jsi na té kopřivnické 
radnici docela dlouho, tak kolik jsi dostal úplatků? Nebo ti už 
někdo nějaký aspoň nabídl?“ Zřejmě mají – pod vlivem celo-
státních zpráv – pocit, že úplatky jsou u nás na denním pořádku. 
A  já vždycky odpovídám: „Bohudík – na kopřivnické radnici 
nic!“ Tedy až do minulého týdne. 

Přijdu do kanceláře a co nevidím – u stolu leží plná taška. 
Ptám se kolegů, ale nikdo netuší, odkud se tam vzala. Až paní 
asistentka přiběhla s vysvětlením: „Byl tady takový starší pán, 
myslím z Lubiny. Říkal, že je to pro pana Stanislava Šimíčka. 
Nechtěl říct své jméno, proč to donesl a ani co v tašce je. A než 
jsem se otočila, byl pryč.“  

Opatrně jsem tašku otevřel – a byl to krásný úplatek: taška 
plná raných jablek. Protože jsem opět přijel do práce na kole, 
zachránil mě kamarád místostarosta David – jablka si vzal a poz-
ději nám přinesl i vlastnoručně upečené jablečné dobroty ke 
kávě.  

Tímto posílám velké poděkování neznámému dárci! 
A zároveň doufám, že i já dokážu občas někomu takhle ne-

zištně udělat radost. 
Takže když se mě dnes někdo zeptá, jestli na kopřivnické 

radnici bereme úplatky, můžu s úsměvem odpovědět: „Ano – 
ale jen ty voňavé, jablečné.“ 

S pozdravem a přáním pěkného dne         Stanislav Šimíček 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ



strana 6   �   7. srpna 2025   �   Kopřivnické noviny  INZERCE 

Pátek 8. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 15. srpna – Provozní pauza 
Pátek 22. srpna – Provozní pauza
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KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: so 16. 8. od 9 hod. Běh oborou (Mniší), start hlavního závodu 
(10 km) od 9 hod., prezentace 7.30 – 8.40 ve vestibulu KD Mniší   
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 16. 8. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (3. 
kolo): FC Kopřivnice – Vítkovice B, od 11 hod. kraj. přebor ml. žáci (3. 
kolo): FC Kopř. – Vítkovice B, od 13.30 hod. kraj. soutěž dor. sk. B (3. 
kolo): FC Kopř. – FK Těrlicko 2022, od 16.30 hod. 1.A tř. mužů sk. B (3. 
kolo): FC Kopř. – FK Těrlicko 2022; VLČOVICE: so 23. 8. od 16.30 hod. 
1.B. tř. mužů sk. D (4. kolo): FC Vlčovice-Mniší – FC Kozlovice   
HOKEJ: út 19. 8. od 18 hod. příprava mužů: HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín, zimní stadion   
KOUPALIŠTĚ: denně 9–20 hodin  
MINIGOLF: denně 10–19 hodin 

Kopřivnice (mha) – Již šestnáctý roč-
ník Větřkovického triatlonu se uskuteční 
v  sobotu 30. srpna na Větřkovické pře-
hradě nedaleko Kopřivnice. Závod, který 
je určen jak pro aktivní závodníky, tak 
pro širokou veřejnost, má pět mužských 
a  pět ženských kategorií, dále mládež-
nické kategorie včetně dětských a  také 
štafety.   

Registrace probíhají od 17. června na 
webu závodu www.vetrkovicky-
triatlon.cz, přihlašování on-line, které je 
lehce ûnančně zvýhodněné, poběží až 
do 28. srpna. I poté se bude možné při-
hlásit, ale už jen na místě, a to v den zá-
vodu na hrázi přehrady od 8 do 9.15 ho-
din nebo od 11.30 do 12.30 hod. 

Prezentace účastníků v den závodu pro-
bíhá v ranním „dětském“ bloku od 7.30 
do 9.15 hod., pro odpolední blok včetně 
hlavního závodu se prezentuje 11.30–
12.30.  

Jako první přijdou na řadu dětské zá-
vody pro děti do pěti let až po jedenácti-
leté, jako první startují v  9.45 hodin ty 
nejmenší děti do pěti let. Odpoledne od 
13 hodin začíná hlavní závod starších, 
mladších žáků a  juniorských štafet, 
hlavní závod dospělých kategorií (a také 
dorostenci a junioři) startuje v 13.10 ho-
din. Na účastníky hlavního závodu čeká 
v okolí Větřkovické přehrady 600 m pla-
vání, 22  km na kole (dva okruhy po 11 
km) a na závěr 3,8 km dlouhý běh. Mladší 

kategorie samozřejmě mají trasy modi-
ûkovány úměrně věku účastníků. Napří-
klad nejmenší děti do 5 let a do 7 let mají 
1,5 km na kole a 300 metrů běhu (mohou 
je na trase i doprovázet rodiče), plavání 
je u nejmenších vynecháno (bez plavání 
soutěží děti až do jedenácti let, mladší 
a  starší žáci a  další starší kategorie již 
plavání mají). Všechny kategorie a jejich 
trasy najdete přehledně na webu závodu.     

Stejně jako loni, kdy se společně po-
mohlo Tínce z Příbora, a  to částkou 22 
725 Kč na požadovanou rehabilitační po-
můcku, i letošní ročník bude mít chari-
tativní přesah, který pomůže dívce z Ko-
přivnice a  bude upřesněn krátce před 
závodem.   

Na přehradě se opět bude soutě�it v triatlonu i pomáhat dobré věci  

Tkáčová na ME v Norsku skončila 

jedenáctá v novém osobním rekordu 
Bergen (mha) – Výborný nový osobní rekord 5 747 bodů a 11. 

místo v sedmiboji. Právě takový výsledek vybojovala na Mistrovství 
Evropy do 23 let v Bergenu (17.–20.7.) kopřivnická atletka Adéla 
Tkáčová, která byla jedinou zástupkyní AKEZu Kopřivnice na šam-
pionátu.  

Adéla Tkáčová tentokrát i kvůli nedávným zdravotním kom-
plikacím neodjížděla do Norska s úplně těmi nejvyššími ambicemi, 
ale i přesto předvedla solidní výkony, a dokonce z toho byl i nový 
8osobák9. V silné konkurenci převážně starších soupeřek to v sed-
miboji stačilo na umístění těsně za top desítkou. „Výkon ani umí-
stění nejsou oslnivé, ale v daném kontextu pro nás určitě velmi 
cenné. Svalové zranění ve druhé polovině května, velmi nízká vý-
chozí pozice ve startovním poli a starší soupeřky, to vše udělalo 
své. S tím vším se bylo třeba poprat, a to určitě Adéla zvládla skvěle. 
Moc gratulujeme, těšíme se na další tvrdou práci a hlavně Byd-
goszcz 2027,“ komentovala vystoupení Adély Tkáčové trenérka 
AKEZu Kopřivnice Jana Feilhauerová. Do soutěží v Bergenu zasáhlo 
celkem 33 českých atletů v individuálních disciplínách a štafeta 
sprinterů na 4 × 100 metrů. Třem z nich se podařilo vybojovat 
cenný kov a s bilancí dvou zlatých a jedné stříbrné medaile obsadil 
český tým v medailovém hodnocení národů osmé místo. V tomto 
ohledu bylo suverénně nejúspěšnější Německo s bilancí 5–9–12 
před Velkou Británií (4–4–3) a Španělskem (4–3–4).

Kopřivnice (mha) – Jako 
na divoké horské dráze se 
v  posledních měsících vyvíjí 
sportovní kariéra a vlastně i ži-
vot kopřivnického paraluko-
střelce Tomáše Vrzala. Na jaře 
roku 2024 ještě v Dubaji bojo-
val o  místo na paralympiádě 
v Paříži, což nakonec nevyšlo, 
když skončil na děleném 17. 
místě. Horší však bylo, že se 
u Tomáše Vrzala objevily ne-
příjemné zdravotní kompli-
kace, které se musely urych-
leně řešit a znamenaly operaci 
obratlů (duben 2024) a  nás-
lednou velmi dlouhou rekon-
valescenci. Ta proběhla ús-
pěšně a  po spoustě práce 
a dřiny při rehabilitaci přišla 
odměna v podobě návratu jak 
do života, tak k  lukostřelbě. 
Momentálně, rok a  něco po 
operaci, má 49letý sportovec 
z Kopřivnice za sebou již ně-
kolik letošních závodů včetně 
dvou medailí z mistrovství re-
publiky či 9. místa na evrop-
ském šampionátu v  Římě. 
Hlavní cíle se Tomáš Vrzal 
snaží mít nastavené co nej-
výše, takže s touhou uspět teď 
vyhlíží světové šampionáty 
a  dívá se už i  do vzdálenější 
budoucnosti. „Od operace 
v dubnu 2024 to byl extrémně 
těžký rok. Chvílemi to vypa-
dalo, že hrozí i ochrnutí horní 
poloviny těla, což se naštěstí 
nestalo a můžu sportovat dál. 
Nyní jdu po postupných krůč-
cích a  jako jeden z  hlavních 
cílů, které mě motivují v práci, 
mám paralympiádu 2028 
v Los Angeles,“ říká ve velkém 
letním rozhovoru pro Kopřiv-
nické noviny Tomáš Vrzal.  

Tomáši, poměrně dlou-
hou dobu jste byl mimo spor-
tovní prostředí, v dubnu 2024 
krátce po světovém šampio-
nátu v  Dubaji jste musel na 
operaci a dlouhé měsíce jste 
byl mimo hru. O  co kon-
krétně šlo?  

Jednalo se o  závažnou 
operaci krční páteře. Podle 
doktorů to chvílemi vypadalo, 
že už nebudu moci střílet a že 
mi možná ochrne i horní po-
lovina těla. Po operaci to 
hodně bolelo, právě přes tu 
bolest se nešlo dlouho dostat 
k  jakémukoliv náznaku tré-
ninku. Tady mi bylo nejhůře 
a přiznávám, že jsem to chtěl 
vzdát. Nicméně postupem 
času se to naštěstí začalo zlep-
šovat a  o  něco později (pod-
zim 2024) po konzultaci s lé-
kaři v  Brně mi dovolili 
postupnou zátěž a  tréninky. 
Takto jsem se postupnými 
kroky vracel zpátky.  

Operace tedy konkrétně 
řešila jaký problém?  

Jednalo se o 5., 6. a 7. krční 
obratel, které se mi zhroutily 

a  nepřijatelně mi tlačily na 
míchu. Byly tam i  nějaké 
úlomky kostí, které zasaho-
valy do nervových zakončení, 
celkově tam toho bylo bohu-
žel víc. Muselo se tam vše tzv. 
vyčistit, lékaři mi tam mimo 
jiné vložili titanové podložky 
a celé to obsahovalo množství 
dalších podpůrných kroků. 
Jsem specialistům z Brna moc 
vděčný, že to takhle zvládli 
a já se pak mohl začít pomalu 
vracet do života.  

Pauza od závodění 
a vlastně i od života byla po-
měrně dlouhá, od operace 
k  prvním tréninkům skoro 
půl roku. Co na tom bylo nej-
horší?  

Asi ten pocit, nebo lépe ře-
čeno ten stav, kdy toho moc 
dělat nemůžete. Jen opatrně 
cvičit dané cviky a  posilovat 
meziobratlové a  krční sval-
stvo, odpočívat a čekat, až se 
to zahojí a zlepší. Hrozně moc 
mi chyběl sport a celkově po-
hyb. Naštěstí se postupně dalo 
začít rehabilitovat a  cvičit, 
k  čemuž jsem se na podzim 
upnul a dával jsem tomu ma-
ximum. Postupně jsem zatí-
žení přidával, cvičil jsem i 2–
3× denně a  vše se začalo 
zlepšovat.  

Přechod z  podzimu na 
zimu už tedy byl pro vás lep-
ším obdobím …  

Je to tak. Na podzim jsem 
si mohl po dlouhé době za-
střílet. Museli jsme upravit 
sílu v nátahu, neboť mé ruce 
byly slabé. Moc to sice nešlo, 
ale byl jsem rád, že jsem 
u toho zpátky. V zimě jsem se 
pak klasicky „přestěhoval“ do 
sklepa, kde jsem trénoval 

a snažil se přiblížit předchozí 
formě. Dlouho to bylo takové 
nemastné neslané, moc mi to 
nešlo a ze střílení jsem vůbec 
neměl dobrý pocit. Navíc mi 
po operaci prakticky přestala 
fungovat pravá ruka, což byla 
a  stále je další velká kompli-
kace. Nakonec jsem se pos-
tupně propracoval k tomu, že 
jsem se vrátil do závodního 
kolotoče.  

V roce 2025 už přišly ko-
nečně i závody – a hned také 
dvě medaile na březnovém 
MČR v Plzni (stříbro v kate-
gorii open kladkový luk 
a  zlato v  kategorii reüexní 
luk) a také účast na květno-
vém evropském šampionátu 
v  Římě a  parádní 9. místo 
v kategorii open…  

Za ty závody jsem byl moc 
rád, protože to potvrdilo, že 
jsem zpátky. Hlavně za Řím 
jsem vděčný, protože do re-
prezentace jsem se musel 
zpátky prostřílet přes dané li-
mity, které jsem zvládl a  jel 
jsem do Itálie. Tam to mohlo 
být i  trochu lepší. Příprava 
a tréninky v místě konání mi 
vyšly dobře, ale v  samotném 
závodě byly určitě rezervy, 
prostě jsem ze sebe nevydal 
to nejlepší, co jsem měl na-
stříleno a  natrénováno. Ale 
i  tak mohu být částečně vý-
sledkově spokojen, například 
s  celkovým vítězem z  Indie 
jsem prohrál jen o dva body, 
takže je to i takové povzbuzení 
do budoucna, do další pří-
pravy a do dalších soubojů.  

Když jsme u těch dalších 
bojů, tak jaké jsou nejbližší 
závody, na které se chystáte?  

Na konci srpna je Evrop-

ský pohár v Novém Městě nad 
Metují, na který už jsem při-
hlášen. Další velkou akcí pak 
je mistrovství světa ve městě 
Gwangju v Koreji, které bude 
koncem září a na kterém bych 
měl reprezentovat.  

Na minulou paralympi-
ádu do Paříže 2024 jste se tě-
sně nedostal, další paralym-
piáda je v  roce 2028 v  Los 
Angeles. Myslíte už i  takhle 
daleko nebo je to ještě před-
časné?  

Předčasné to není. A  při-
znávám, že to mám v  hlavě 
jako dlouhodobý cíl. A ono to 
zase tak daleko není. Co mám 
informace, tak s kvaliûkacemi 
o  místa na paralympiádě 
v USA se začíná už příští rok 
na mistrovství světa, které je 
v  Austrálii. Takže ano, je na 
místě na to myslet a  musím 
říct, že paralympiáda pro mě 
je velkou výzvou i motivací.  

Jak reálné, případně jak 
těžké bude dostat se na para-
lympiádu 2028?  

Mohlo by to být podobně 
těžké jako při minulé para-
lympiádě. Soupeře z velké vět-
šiny znám a střílel jsem s nimi. 
Nedlouho před loňskou ope-
rací jsem byl ve světovém že-
bříčku paralukostřelby na 11. 
pozici, pak jsem se po operaci 
propadl na 68. místo a po ná-
vratu po operaci jsem aktu-
álně na pozici č. 53. Takže mu-
sím dál stoupat a  dostat se 
zpět tam, kde jsem už jednou 
byl. Určitě je to pro mě další 
motivací, když před sebou 
mám velké závody jako MS 
v Koreji nebo právě výzvu kva-
liûkovat se na paralympiádu 
do Los Angeles.  

�Paralympiáda 2028 v USA je skvělou motivací,� hlásí Tomá� Vrzal 

Kopřivnický paralukostřelec Tomáš Vrzal byl dlouhé měsíce mimo závodění, Po těžké operaci 
je nyní zpátky a má před sebou velké závody i velké cíle.                      FOTO: ARCHIV SPORTOVCE

Hrátky s losem: jak �pora�ený� Bartoň 

do�el v Poznani a� do čtvrtÞnále
Kopřivnice (mha) – Solidní první polovinu sezony 2025 za se-

bou má kopřivnický tenista Hynek Bartoň. Jednadvacetiletý hráč 
se z páté stovky, ve které ûguroval na začátku roku, postupnými 
kroky a hlavně pravidelným bodováním na turnajích kategorie 
challenger probil až na pozici vysoko ve čtvrté stovce (ATP 331).      

Pozitivní vliv na pohyb vzhůru žebříčkem ATP měl Hynkův 
povedený úvod sezony na tvrdých površích v Asii. Tam nejprve 
v Kataru uhrál čtvrtûnále a semiûnále turnajů ITF a poté hlavně 
v Indii Hynek Bartoň vybojoval několik postupů do hlavní soutěže 
turnajů vyšší kategorie challenger včetně čtvrtûnále v Bengaluru. 
Poté se český tenista z asijských tvrdších povrchů přesunul do 
Evropy a na konci března se vydal na první antukové turnaje se-
zony. Nejlepší výsledky zapsal na květnovém challengeru v Praze 
(osmiûnále), do hlavní soutěže challengerů se probil na oblíbe-
ných „domácích“ turnajích v Ostravě, Prostějově i v Bratislavě.  

Série červnových antukových challengerů vyvrcholila pro 
Hynka Bartoně tím nejlepším výsledkem, a sice čtvrtûnálovou 
účastí v polské Poznani, ke které došlo poměrně kuriózním způ-
sobem. Los totiž Bartoňovi připravil pořádnou kulišárnu, která 
se tak často nevidí – Hynek hrál během 24 hodin dvakrát se stej-
ným soupeřem a dokázal z toho nakonec vytřískat postup v hlavní 
soutěži turnaje. V Poznani na turnaji kategorie challenger s dotací 
145 250 eur musel Hynek Bartoň do kvaliûkace. V jejím prvním 
kole mu los připravil první, ale ještě ne největší kuriozitku – zápas 
s krajanem Michaelem Vrbenským (ATP 461), se kterým Bartoň 
měsíc dozadu vyhrál čtyřhru na challengeru v Tunisu. Dva debloví 
parťáci na kurtu svedli třísetovou bitvu, po které slavil postup 
Bartoň po výsledku 7:5, 4:6, 6:3. Ve druhém kole kvaliûkace čekal 
americký tenista Alex Toby Kodat (ATP 377), se kterým český hráč 
prohrál 3:6, 4:6 a tím vlastně na turnaji skončil. Pak ovšem Barto-
ňovi přálo štěstí, když po odhlášení jednoho z hráčů z hlavní sou-
těže byl vylosován jako „lucky looser“, tedy šťastný poražený 
z hráčů, kteří vypadli ve druhém kole kvaliûkace. A pro první kolo 
hlavní soutěže si los v Poznani pořádně zašpásoval, když svedl 
dohromady opět dvojici Bartoň – Kodat. Oba borci si tedy o 24 
hodin po svém duelu ve 2. kole kvaliûkace střihli další souboj, 
tentokrát v prvním kole hlavní soutěže. Jak se často stává, tentokrát 
to byla jiná písnička a zápasu od prvního míčku dominoval Bartoň, 
který za celý zápas jen jednou prohrál servis a po vítězství 6:1, 6:3 
se radoval z postupu do osmiûnále. Tam čekal v žebříčku výše 
postavený kazachstánský hráč Timofej Skatov (ATP 215). Drama-
tický zápas zvládl skvěle český tenista. V první sadě předvedl v tie-
breaku dokonalý obrat, když ze stavu 1:5 otočil na 7:5 a první set 
bral pro sebe 7:6. Ve druhém setu si hráči drželi servis až do stavu 
5:5, pak Bartoň přes shodu prolomil podání Kazacha a sám pak 
dopodával  na celkové vítězství 7:6, 7:5 a byl ve čtvrtûnále. Tam 
čekal třetí nasazený turnaje krajan Dalibor Svrčina (ATP 122), přes 
kterého už Bartoň dále nepostoupil, v zápase celkem šestkrát 
ztratil servis a prohrál po setech 5:7, 3:6.  

V pomyslné polovině sezony držel Hynek Bartoň kladnou bi-
lanci zápasů 32/16, z toho na antuce 18/10 a na tvrdých površích 
14/6. V žebříčku ATP se drží v elitní čtyřstovce, konkrétně na pozici 
č. 331 (k datu 30. 6.), která je zatím jeho kariérním maximem.
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Kopřivnice (hod) – V  so-
botu 19. července se na trať 
28. ročníku poloorientačního 
mtb maratonu Kopřivnického 
Drtiče o půl osmé ráno vydalo 
403 bajkerů. 

Jak tvrdí pořadatelé, Drtič 
není závod, ale celodenní vy-
jížďka s náročností maratonu, 
s  hledáním trasy, horských 
chat a  tajných kontrol podle 
mapy, kterou účastníci získají 
při prezentaci. Po celou dobu 
závodu byli jeho účastníci od-
kázání jen na mapu, turistické 
značení a na sebe, popřípadě 
na své kamarády. Letos pořa-
datelé zvolili novou trasu, 
která sice vedla přes Beskydy 
v  délce 122 kilometrů s  pře-
výšením cca 3 098 metrů. 
Trasa se změnila už na za-
čátku, vedla z Vlčovic po stez-
kách do Kozlovic, do Kunčic 
p. O., pak stoupání na Maralák 
a přes Ráztoku výjezd na Pu-
stevny. Dále při odjezdu z Pus-
teven se muselo jet trochu na-
okolo, kvůli žábám u  jezírka 
Mořské oko. Hlavní změna 
byla, že se nemohlo jet přes 
Kasárna, protože na hřebenu 
Javorníků se pohybovala me-
dvědice s mladým a na jiném 
místě vlčí smečka.  

Trasa tedy vedla až z Pus-
teven na Martiňák, dále 
k chatě Třeštík před Bumbál-

kou, poté na hranici se Slo-
venskem jižním směrem 
k  Makovskému průsmyku. 
Tam od partyzána do Velkých 
Karlovic, na rozhlednu Milo-
ňová, pak stoupání na Soláň 
přes Tanečnici a  Hážovické 
Díly do Rožnova, odkud jeli po 
nové trase přes Velký Javorník, 
přes sedlo mezi Kamenárkou 
a Dlouhou, vrchol Velkého Ja-
vorníku, Janíkovo sedlo s do-

jezdem na letní stadion Emila 
Zátopka. 

Účastníkům přálo počasí 
i přesto, že v týdnu hodně pr-
šelo, ale v sobotu to počasí vy-
šlo perfektně. Bajkeři si hodně 
pochvalovali i to, že ani nebylo 
moc vedro, pořadatelé pak to, 
že po řadě let nejspíš nikdo 
neskončil v nemocnici. 

I  letos bylo na trase roz-
místěno devět kontrol, které 

projelo a  do cíle dojelo 266 
bajkerů. Nejrychleji zdolal ná-
ročnou trasu Beskydami Hy-
nek Tekula z  Kopřivnice za 
6.17 hod, který dorazil do cíle 
ve 13:47 hodin a oproti loňsku 
trať zvládl o  11 minut dřív. 
Jako druhý dojel do cíle On-
dřej Navrátil z  Příbora, který 
zvládl trasu projet za 6.30 hod. 
Stejný čas si zapsal třetí v cíli 
Ondřej Londin ze Štramberka.  

Celou trať Drtiče včetně v�ech kontrol projelo 266 bajkerů

Na trasu Drtiče se letos vydalo 403 bajkerů. Do cíle jich přijelo celkem 385, 266 z nich projelo 
všemi kontrolami.                                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (mha) – Významnou pro-
měnou prošla vizuální identita hokejo-
vého klubu HC Kopřivnice, který v  čer-
venci odhalil zbrusu nové logo a návazné 
prvky své nové a modernizované vizuální 
podoby. Hlavními prvky jsou písmeno K, 
list kopřivy a hokejka s pukem. Důležitým 
posláním nové identity je důraz na pro-
pojení mužského A týmu s mládežnickou 
složkou klubu.  

Z hlediska barevného provedení Ko-
přivnice i v nové nastupující vizuální éře 
zůstává věrná kombinaci modré (s jem-
ným nádechem zelené, což odkazuje na 
list kopřivy) a žluté. Nové logo kopřivnic-
kého klubu spojuje symboly písmene 
„K“, hokejky, puku a listu kopřivy. „Je to 
odkaz na sílu a odolnost, ale také na sym-
bol, který je součástí znaku i samotného 
názvu města Kopřivnice. Stylizovaný list 
je přirozeně propojen s hokejkou a pu-
kem, tedy s klíčovými prvky, které pod-
trhují hokejovou identitu klubu,“ shrnul 
krátce autor rebrandingu Adam Hrubý, 
který návrh připravil s osobní vazbou ke 
klubu a chutí přispět k jeho dalšímu po-
sunu.  

Velmi důležitým prvkem nové iden-

tity klubu je důraz na propojení muž-
ského A  týmu s  mládežnickou složkou 
klubu. „Ze sjednocující vizuální podoby 
celé organizace mám radost. Znamená 
to, že všichni v klubu budou nastupovat 
ve stejných dresech. Navíc díky souběhu 
s  dotací vypsanou ČSLH se podařilo 
uskutečnit i kompletní výměnu mládež-
nických přileb, takže od nové sezony bu-
deme nastupovat všichni v  bílých při-
lbách,“ těší viceprezidenta HC Kopřivnice 
a  šéfa mládežnické složky Martina Mo-
rice.   

Mužský tým bude i v začínající nové 
éře nadále ve druhé hokejové lize nastu-
povat pod hlavičkou generálního part-
nera společnosti ISMM Group, ale již 
v nové graûcké podobě dresů. „Sjedno-
cení vizuální podoby i  výstroje a všech 
jejich prvků napříč kategoriemi opět do-
kládá snahu celé organizace o vzájemné 
propojování a sjednocení. Nyní nás čeká 
ještě mnoho práce spojené se zavedením 
nových vizuálních prvků, ale věříme, že 
si najde cestu ke každému z  fanoušků 
a příznivců kopřivnického hokeje,“ oko-
mentoval aktuální změny druhý vicepre-
zident a zároveň manažer A-týmu Jaros-
lav Hrubý.    

Nová vizuální identita klubu, tzv. re-
brand, zároveň přináší příležitost zjed-
nodušit, zpřehlednit a v neposlední řadě 
i sjednotit komunikaci navenek – tzn. 
směrem k fanouškům, partnerům, spon-
zorům i médiím. S novou jednotnou vi-
zuální prezentací, která obsahuje řadu 
variant, alternativních log či speciálního 
písma, je vše ideálně připraveno pro vy-
tváření profesionálního obsahu, který re-
üektuje hodnoty klubu a buduje jeho re-
putaci a komplexní prezentaci.   

Vizuální proměna hokeje: v hlavní roli písmeno K a list kopřivy 

Dravost a velký potenciál: házenkáře  

posílili dva mladí hráči
Kopřivnice (mha) – S pořádně proměněnou sestavou vstoupí 

do nového ročníku Chance extraligy házenkářů tým KH ISMM 
Kopřivnice. Družina kolem trenéra Tomáše Sklenáka, který od-
startuje v Kopřivnici již svou třetí sezonu, po skončení sezony 
počítala spíše ztráty, s postupem léta se však situace začala vy-
rovnávat a také na straně příchodů začalo být aktivněji. Zatím 
jako poslední přišli v červenci posílit Kopřivnici dva mladí hráči 
– spojky Vojtěch Beneš (Lokomotiva Louny) a  Marek Roman 
(Považská Bystrica).      

Tým, který v  nedávno skončené sezoně v  posledním kole 
nadstavby o udržení doslova vydřel záchranu, v mezisezonním 
období opustilo hned několik opor minulých sezon, mezi nimi 
například oba brankáři Bohumil Pšenica a Matěj Brychlec, po 
šesti letech se domů do Portorika vrátil pivot Edwin Brito Benitez, 
dále odešli také Kristián Galia, Oto Kancel a David Lefan. Naopak 
na straně příchodů dlouho ûguroval jen Ivo Bystrický (příchod 
z Považské Bystrice), ke kterému to začalo přibývat až na začátku 
června, a to brankářskou dvojicí Vít Pyško (návrat do Kopřivnice 
po osmi letech) – Jakub Krupa (odchovanec Zubří, loni Frýdek-
Místek). Na další posílení si museli fanoušci počkat až do čer-
vence, kdy klub oznámil další dva příchody – Vojtěch Beneš 
a Marek Roman. V obou případech se jedná o mladé hráče s vel-
kým potenciálem růstu a  hlavně s  velkou touhou prosadit se 
v extralize.    

Devatenáctiletý Vojtěch Beneš přichází do Kopřivnice z Loun, 
kde v uplynulé sezoně hrál za tamní Lokomotivu Louny nejvyšší 
soutěž staršího dorostu. V uplynulé sezoně dal ve 20 zápasech 
75 branek. V Kopřivnici si od něj slibují další rozvoj a má plnou 
důvěru a podporu k prosazení se mezi muži. „Vojta je jedním 
z mladých hráčů, kterým chceme dát šanci ukázat, že mají na 
to prosadit se v extralize mužů. Delší dobu jsme ho pozorovali 
a jeho výkonnost na nás udělala výborný dojem. Komunikovali 
jsme jeho příchod již před rokem, ale kvůli maturitě a touze za-
hrát si v Lounech dorosteneckou extraligu to ještě nevyšlo. O to 
více nás potěšilo, že jsme se domluvili nyní,“ řekl na adresu 
mladé spojky šéf KH ISMM Kopřivnice Jiří Gřes, který věří, že 
právě tento hráč zapadne dobře do skládačky kopřivnického 
týmu. „Již na testech šlo poznat, že se jedná o spojku, která si 
věří a má zajímavé fyzické předpoklady. Samozřejmě bude po-
třeba nabrat svalovou hmotu, zvyknout si na vyšší tempo hry, 
ale po technické stránce vidíme velký potenciál. Pod taktovkou 
Tomáše Sklenáka doufáme, že se Vojta stane platným členem 
kádru. Bereme jej však nyní zejména jako investici do budoucna, 
určitě na něj nebude přehnaný tlak. V přípravě dostane prostor 
a uvidíme, co si v letošní sezóně pro sebe urve,“ dodal Jiří Gřes.  

Druhou červencovou posilou Kopřivnice je slovenská 20letá 
spojka Marek Roman, který stejně jako dříve Ivan Bystrický při-
chází z  Považské Bystrice. Házenkář s  výškou 189  cm má za 
sebou zkušenosti ze slovenské extraligy i mládežnických repre-
zentačních výběrů. S Považskou Bystricou má i slavný titul ze 
sezony 2022/2023, kdy tento tým přerušil nadvládu Prešova 
a sám slavil zlato. Poté má dvě stříbra a letos vítězství ve Sloven-
ském poháru. Mladý hráč s velkým potenciálem růstu bere nové 
angažmá v  české nejvyšší soutěži jako velkou kariérní výzvu. 
„Jsem moc rád, že tady můžu být. Mým cílem je pomoci týmu 
a stát se platným hráčem. Rád bych si s Kopřivnicí zahrál play-
off a přispěl k tomu, aby byl tým co nejúspěšnější,“ řekl pro klu-
bový web krátce po svém příchodu Marek Roman.  

Cheb (mha) – Ani prázdninové letní dny 
nezastavily (některé) mladé kopřivnické at-
lety v jejich práci a členové AKEZu Kopřiv-
nice byli opět hodně vidět, a  to dokonce 
mezi těmi nejlepšími i v zemi. Na Mistrov-
ství České republiky do 22 let v Chebu bo-
jovala čtveřice Adéla Tkáčová, Ema Feil-
hauerová, Mikuláš Kotek a Šimon Holub.       

Největší pozornost na sebe tentokrát 
strhnul kopřivnický sprinter Mikuláš Kotek 
(ročník 2007), který na západě Čech získal 
nečekané, ale o  to sladší stříbro. Nejprve 
časem 21,86 s vyhrál jeden z rozběhů a v po-
hodě se kvaliûkoval do ûnále, ve kterém û-
nišoval druhý ve ûnále běhu na 200 m ve 
skvělém osobním a  klubovém rekordu 
21,36 s. „Bylo poučné ho sledovat, jak byl 
dobře nastavený a jak si zdravě věřil. Bylo 
prostě znát, že je v pohodě a  taky to na 

dráze prodal. Při běhu měl navíc nepříznivý 
vítr, takže ten čas, který už je i tak vynikající, 
mohl být ještě lepší. I  tak ovšem je to od 
něj skvělá práce, výkon a výsledek. Neméně 
důležité je, že to všechno zvládl i hlavou,“ 
chválila stříbrného borce z MČR trenérka 
AKEZu Kopřivnice Jana Feilhauerová. Při-
danou hodnotou pro Mikuláše Kotka je 
i fakt, že se poslal na další velmi zajímavou 
akci. „Dle slov trenéra se Miki tímto výko-
nem deûnitivně dostal do sestavy pro šta-
fetu na ME U20 v Tampere, což je krásný 
úspěch,“ dodala trenérka na adresu Kotka, 
který v Chebu kromě dvoustovky zároveň 
startoval v kvartetu české reprezentační šta-
fety 4 × 100 m, která testovala souhru právě 
k ME U20 ve Finsku.   

Adéla Tkáčová (ročník 2005) vybojovala 
po květnovém zranění dvě pátá místa ve û-

nále sprintů na 100 m překážek (14,00 s) 
a 200 m (24,69 s). „Adéla se po zranění a ne-
příjemném tréninkovém výpadku snaží 
rozzávodit, ale ještě to pořád není ono. 
V rámci možností a s omezenou přípravou 
jsou výsledky fajn, ale ještě to prostě není 
ono,“ řekla trenérka Feilhauerová. Další 
kopřivnická zástupkyně v  Chebu – 
čtvrtkařka Ema Feilhauerová (ročník 2005) 
– sice díky druhému místu v rozběhu (59,73 
s) s přehledem vybojovala v běhu na 400 m 
přek. ûnále, to ale bohužel nedokončila. 
Čtvrtým do kopřivnické party na MČR U22 
byl Šimon Holub. V jednom z rozběhů na 
400 m přek. skončil šestý (57,87 s), což sice 
na postup nestačilo, ale Šimon jakožto roč-
ník 2007 jel do Chebu především nasbírat 
cenné zkušenosti mezi o hodně staršími 
soupeři.     

Čtveřice atletů bojovala na MČR U22, Mikulá� Kotek slavil stříbro

Házenkář�tí star�í �áci v Koperu 

stříbrní, váleli i mlad�í �áci   
Koper (mha) – Házenkářská paráda starších i mladších žáků 

KH Kopřivnice. Takový byl v podání dvou mládežnických týmů 
KH ISMM Kopřivnice obří mezinárodní turnaj Eurofest 2025 ve 
slovinském Koperu, kterého se účastnilo neskutečných 240 týmů 
z celého světa. Starší žáci v obrovské konkurenci vyválčili stříbrné 
medaile a mladší žáci skončili šestí.    

Starší žáci zakončili skvělou sezonu dalším parádním úspě-
chem, když na červencovém turnaji Eurofest 2025, který se ode-
hrál v největším slovinském přístavu v Koperu, dokráčeli po skvělé 
jízdě až do ûnále, kde nakonec získali stříbrné medaile. Ve skupině 
kluci porazili týmy Olse Merksem (Belgie) 19:12, Slovan Modra 
(Slovensko) 20:10, Doubs Central (Francie) 22:11, Perpignan 
Roussilon (Francie) 27:9, HC Tallas (Estonsko) 20:5, Grosuplje 
(Slovinsko) 20:13 a postoupili do semiûnále z prvního místa, kde 
je čekal souboj s horkokrevným balkánským celkem RK Junior 
Beograd, který přejeli 25:16. Ve ûnálové bitvě, která se odehrála 
v elektrizující atmosféře, podlehli kopřivničtí kluci francouzskému 
týmu Chambéry 21:31 a končí stříbrní.  

Mladší žáci v základní skupině zaznamenali výhry nad celky: 
Sezoens Achilles (Belgie) 16:11, WAT Fünnaus (Rakousko) 18:10, 
Doubs Central (Francie) 20:9, jediná porážka přišla s  týmem 
z Tchajwanu Da-Shin 20:22. V další fázi turnaje si kluci připsali 
porážku se silným domácím výběrem RD Koper 17:24 a čekaly je 
zápasy ve skupině o páté až osmé místo. Zde zaznamenali mladší 
žáci výhru nad rakouským celkem HB Mödling 18:15 a v infark-
tové bitvě o  páté místo podlehli nejtěsnějším rozdílem jediné 
branky francouzskému týmu Chambéry 25:26.  


